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PITANJA ODGOVORI 

Aplikacija/suglasnost MZO-a za uključivanje pomoćnika u nastavi ili stručnih komunikacijskih posrednika 

1. Trebaju li svi učenici s teškoćama za koje tražimo pomoćnika u nastavi u 

šk. god. 2021/2022. biti upisani u aplikaciju Ministarstva znanosti i 

obrazovanja do 8.7.2021., dakle, da je za njih predan zahtjev za 

suglasnost, ili je to moguće učiniti i naknadno, nakon predaje prijave, ali 

pod uvjetom da ih se uračuna u ukupni broj učenika za koje se u prijavi 

traži pomoćnik? Budući da upisi u 1.r. SŠ završavaju do 14.7.2021., a SŠ u 

koju se učenik upiše tek tada podnosi zahtjev za uključivanjem pomoćnika 

u nastavi, možemo li u prijavi projekta i za te učenike s teškoćama tražiti 

pomoćnika u nastavi iako do 8.7.2021., radi navedenog razloga, još uvijek 

neće biti upisani u aplikaciju Ministarstva? Možemo li sklopiti i u prijavu 

priložiti izjavu o partnerstvu za one srednje škole u koje će se ti učenici s 

teškoćama upisati nakon 8.7.2021., tj. do krajnjeg roka za predaju prijave 

još formalno neće završiti upis u 1.r. SŠ za novu šk. god.? 

Uputama za prijavitelje, točka 1.4. Ciljna skupina određena je ciljna skupina 

Učenici s teškoćama u razvoju uključeni u osnovnoškolske ili srednjoškolske 

programe u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 

ustanovama. Dokaz pripadnosti ciljnoj skupini je suglasnost Ministarstva 

znanosti i obrazovanja za uključivanje pomoćnika u nastavi/stručnog 

komunikacijskog posrednika. Agencija za strukovno obrazovanje i 

obrazovanje odraslih - DEFCO (PT2) vrši provjeru suglasnosti/statusa ciljne 

skupine putem aplikacije Ministarstva znanosti i obrazovanja u okviru 

provjere Zahtjeva za nadoknadom sredstava.   

Učenici koji se upisuju u 1.r. OŠ i 1.r. SŠ za novu školsku godinu mogu se 

planirati i  uključiti u projektnu prijavu ako ispunjavaju uvjete za dobivanje 

PUN/SKP. Zahtjev za njihovu suglasnost možete predati nakon roka za 

podnošenje projektnog prijedloga (8. srpnja 2021.), međutim dokaz 

pripadnosti ciljnoj skupini mora postojati u trenutku ulaska pripadnika ciljne 

skupine u aktivnost projekta. Navedeni dokaz  dostavlja se  za vrijeme 

provedbe projekta sa  Zahtjevom/ima za nadoknadom sredstava (ZNS). S 

obzirom na to da je partnerstvo s odgojno-obrazovnim ustanovama čiji 

učenici sudjeluju u projektu obavezno (točka 2.1. Uputa za prijavitelje), u 

projektnu prijavu potrebno je uključiti i partnere tj. one srednje škole u koje 

će se ti učenici/ciljna skupina upisati. Prilikom planiranja projektnog 

prijedloga potrebno je voditi računa o ograničenjima iz točke 1.6. Uputa za 

prijavitelje. 
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2. Učenik ima suglasnost MZO-a za osnovnoškolsko obrazovanje. Iduće 

školske godine 2021./2022. učenik završava osnovnoškolsko obrazovanje 

te neće nastaviti školovanje u srednjoj školi, nego će prema članku 9. 

stavak 2. Pravilnika o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i 

obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju nastaviti školovanje u 

posebnoj odgojno-obrazovnoj ustanovi prema posebnom programu za 

stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnog života do 21. 

godine. Budući da se to smatra osnovnoškolskim obrazovanjem je li 

potrebno zatražiti novu suglasnost MZO-a? 

Sukladno odredbama Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim 

komunikacijskim posrednicima potrebno je utvrditi opravdanost potrebe za 

pomoćnikom u nastavi ukoliko učenik prelazi iz posebnog programa uz 

individualizirane postupke u poseban program za stjecanje kompetencija u 

aktivnostima svakodnevnog života i rada te nakon utvrđene opravdanosti 

potrebe podnosi se zahtjev za dobivanjem suglasnosti.  

 

 

 

3. Učenik ima suglasnost MZO-a za skupinu učenika. S obzirom da je u 

školskoj godini 2020./2021. dijelio pomoćnika u nastavi s još jednim 

učenikom koji je završio osnovnoškolsko obrazovanje i izašao iz projekta, 

je li potrebno zatražili novu suglasnost MZO koja bi bila za samo jednog 

učenika? U tom razredu ostali učenici nemaju pomoćnika u nastavi i nije 

moguće uskladiti da pomoćnik iz nekog drugog razreda bude pomoćnik u 

nastavi i tom učeniku.   

Ako učenik ima suglasnost, suglasnost mu vrijedi i dalje. Ukoliko je suglasnost 

izdana samo za jednu školsku godinu, potrebno je ishoditi novu suglasnost. U 

aplikaciju je potrebno upisati sve učenike/ ciljnu skupinu kako je određeno u 

Uputama za prijavitelje, točka 1.4. Ciljna skupina. 

4. S obzirom da su učenici s teškoćama u razvoju ostvarili pravo upisa u prvi 

razred srednje škole dana 25. lipnja 2021. godine, jesu li isti prihvatljivi za 

prijavu u projekt? 

Da, ako je iz suglasnosti vidljivo da se radi o prihvatljivom pripadniku ciljne 

skupine te da je suglasnost izdana od strane Ministarstva znanosti i 

obrazovanja upisana u aplikaciju. 

U skladu s Uputama za prijavitelje točka 1.4. ciljan skupina poziva su učenici s 

teškoćama u razvoju uključeni u osnovnoškolske ili srednjoškolske programe 

u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama koji 

svladavaju nastavni plan i program škole koju pohađaju, ali imaju teškoće koje 

ih sprečavaju u funkcioniranju bez pomoćnika u nastavi/stručnog 

komunikacijskog posrednika odnosno imaju teškoće sukladno čl. 2. i 4. 

Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima. 
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Prijavitelj mora osigurati da su sudionici u projektnim aktivnostima pripadnici 

ciljne skupine te o tome osigurati dokazne dokumente. 

Prijavitelji/Partneri 

5. Prijavitelj projekta je jedinica lokalne samouprave (Grad Požega), u 

partnerstvu s tri osnovne škole čiji je osnivač. Kao četvrtog projektnog 

partnera bismo željeli uključiti Katoličku osnovnu školu u Požegi osnovanu 

od strane Požeške biskupije, te nas zanima je li Katolička osnovna škola 

prihvatljiv partner odnosno ako nije trebamo li sklopiti partnerstvo s 

njezinim osnivačem? Navedena škola nema dovoljan broj potencijalnih 

učenika s teškoćama u razvoju te ne zadovoljava uvjeta za samostalnu 

prijavu. U uputama za prijavitelje navedeno je kako su prihvatljivi 

Prijavitelji projekta osnivači osnovnih i srednjih školate je u projektu 

obavezno partnerstvo između Prijavitelja i redovnih/posebnih 

osnovnoškolskih/srednjoškolskih odgojno-obrazovnih ustanovama čiji 

učenici sudjeluju provedbi projekta. Između ostalog prihvatljivi partneri 

drugi osnivači osnovnih/srednjih škola koji se nalaze na području jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave Prijavitelja i regionalne i 

lokalne razvojne agencije i regionalni koordinatori.  

 

Možemo li uključiti u projekt školu partnera ukoliko istoj nismo osnivač? 

Isusovačka klasična gimnazija Osijek škola je kojoj je osnivač HRVATSKA 

POKRAJINA DRUŽBE ISUSOVE; Djelatnosti: odgoj i obrazovanje mladeži za 

stjecanje općeg obrazovanja i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i 

nastavak školovanja. 

 

U skladu s Uputama za prijavitelje, točka 2.1. Prijavitelji i partneri, partnerstvo 

na projektu je obavezno i prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s 

redovitim/posebnim osnovnoškolskim/ srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 

ustanovama čiji učenici sudjeluju u projektu. U Uputama nije ograničeno da 

prijavitelj mora sudjelovati s redovitim/posebnim osnovnoškolskim/ 

srednjoškolskim odgojno obrazovnim ustanovama kojima je osnivač.  

Također, uz regionalne i lokalne razvojne agencije i regionalne koordinatore, 

partneri na projektu mogu biti i drugi osnivači osnovnih i srednjih škola (javnih 

i privatnih škola s pravom javnosti) (sukladno  članku 90. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08; 86/09; 92/10; 105/10; 

90/12; 5/12; 16/12; 86/12; 126/12; 94/13; 152/14; 7/17; 68/18; 98/19 i 

64/20)) koji se nalaze na području jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave Prijavitelja. 

6. Je li prihvatljivo da u projektnom timu voditelj projekta bude zaposlenik 

regionalnog koordinatora koji neće biti partner na projektu? 

Svi troškovi koji nisu vezani uz rad pomoćnika u nastavi/stručnih 

komunikacijskih posrednika planiraju se u okviru ostalih troškova.  
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U Uputama za prijavitelje, točka 4.1.1. Prihvatljivi izdaci/ostali troškovi 

navedeno je koji su to troškovi. Nadalje molimo pročitati odgovor na pitanje 

br. 12. C). 

Prihvatljive aktivnosti 

7. Može li se iz projekta za stručne suradnike - koordinatore rada PUN u OŠ 

i SŠ, isplatiti naknada za provedbu edukacije s PUN? 

Edukacija PUN/SKP je prihvatljiv trošak u okviru poziva. U skladu s Uputama 

za prijavitelje 4.1.1. Prihvatljivi izdaci,  navedeno je da se program edukacije 

realizira ili kao vanjska usluga od strane pravne osobe registrirane za 

edukaciju, kroz angažiranje (pod-ugovaranje) stručnog predavača/izvoditelja 

edukacije ili kroz provedbu programa edukacije od strane djelatnika stručnih 

službi odgojno-obrazovnih ustanova koje su partneri na projektu i to prije 

početka rada pomoćnika u nastavi s učenikom. Također molimo pročitati 

odgovor na pitanje br. 12 C)  

8. U UzP je navedeno da su prihvatljive aktivnosti grupirane u jedan element 
"Pružanje podrške obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju kroz rad 
pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika" - znači li ovo 
da nam se i element projekta mora zvati doslovno ovako ili 
možemo/moramo prilagoditi naziv svog elementa projekta? Prema ovim 
UzP, na nekoliko mjesta zaključujemo da ga doslovno prepisujemo, dok 
kod nekih drugih poziva zahtijeva za prilagodba za svaki projekt. 

Naziv Element 1 „Pružanje podrške obrazovanju učenika s teškoćama u 

razvoju kroz rad pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika“ 

možete izmijeniti, odnosno prilagoditi vašem nazivu u projektnoj prijavi.  

Financiranje i prihvatljivost troškova   

9. U projektu naša županija može maksimalno zatražiti 2M bespovratnih 

sredstava, sufinanciranje prijavitelja po indeksu razvijenosti je 5%. Dali 

projekt sa sufinanciranjem može biti veći od 2M kuna. S 46 pomoćnika u 

nastavi biti će oko 2.100.000,00 kn (100.000 je sufinanciranje prijavitelja, 

dok su 2.000.000 bespovratna sredstva), dali je to prihvatljivo ili će 

projekt biti rušen. Također možemo li izračun rada onog zadnjeg 

pomoćnika koji bi s 10 mjeseci prekoračio iznos bespovratnih sredstava, 

Ukupan iznos projektnog prijedloga može biti veći od maksimalnog iznosa 

bespovratnih sredstava zadanog u Uputama za prijavitelje, točka 1.6. s 

obzirom da je istom točkom određeno obvezno sufinanciranje prijavitelja. 

Ukupni prihvatljivi troškovi projekta u sebi sadrže iznos bespovratnih 

sredstava + vlastito sufinanciranje prijavitelja i/ili partnera koje je zadano u 

sklopu ovog poziva. Razlika od 5% između ukupno prihvatljivih troškova 

projekta i iznosa bespovratnih sredstava predstavlja vlastito sufinanciranje 

prijavitelja i/ili partnera. Napominjemo kako  bespovratna sredstva ne smiju 
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te ga staviti na manji broj mjeseci tipa 5, da ostanemo unutar ukupnog 

iznosa. 

prelaziti maksimum zadan Uputama za prijavitelje, dok iznos sufinanciranja 

može biti viši od minimalno propisanog Uputama za prijavitelje točka 1.6. 

Prijavitelji sami planiraju proračun projektnog prijedloga, pri čemu je 

potrebno voditi računa o ograničenjima propisanim Uputama za prijavitelje, 

osobito u odnosu na iznos bespovratnih sredstava i trajanje projekta. 

Sukladno točki 4.1.1. Uputa za prijavitelje iz Obrazloženja stavke troška mora 

biti jasan izračun planiranih troškova za rad PUN/SKP na način da se navede 

broj PUN/SKP i broj mjeseci njihovog rada (npr. 10 mjeseci nastavne godine). 

Broj jedinica tako predstavlja umnožak broja PUN-a/SKP-a i broja mjeseci. 

Napominjemo kako je ukupno trajanje projekta sukladno točki 3.2. Uputa za 

prijavitelje 12 mjeseci.  

10. Ako se ne traži maksimalni iznos bespovratnih sredstava koji je u okviru 

Poziva moguće dodijeliti prijavitelju, pribraja li se udio prijavitelja na iznos 

potraživanih bespovratnih sredstva ili već ulazi u taj iznos? Konkretno, 

maksimalni iznos bespovratnih sredstva je 3.500.000,00 HRK, ali ako 

prijavitelj na temelju broja PUN traži 3.400.000,00 HRK, udio vlastitih 

sredstva se dodatno pribraja tom iznosu ili ulazi u tih 3.400.000,00 HRK, 

pa je to ujedno i ukupni iznos projekta? 

Prilikom planiranja proračuna projekta vodi se računa o broju učenika s 

teškoćama za koje je potrebno angažirati pomoćnika u nastavi/stručnog 

komunikacijskog posrednika, zatim je potrebno broj PUN/SKP pomnožiti  

jediničnim troškom i brojem mjeseci koliko će PUN/SKP biti angažirani na 

projektu. Od tog ukupnog iznosa izračuna se fiksna stopa od 20% za ostale 

troškove što predstavlja ukupan iznos projektnog prijedloga. Izračun 

bespovratnih sredstava i vlastitog sufinanciranja se vrši u odnosu na ukupan 

iznos projektnog prijedloga uzimajući u obzir maksimalan iznos bespovratnih 

sredstava koji je moguće dodijeliti. Napominjemo, kako maksimalan iznos 

bespovratnih sredstava naznačen u točci 1.6. se ne može povećati, dok iznos 

vlastitog sufinanciranja prijavitelja/partnera može biti veći od zadanog UzP-

om. Dakle bez obzira što je ukupan iznos projektne prijave manji od 

dozvoljenog iznosa bespovratnih sredstava, sufinanciranje je obvezno za 

svaku projektnu prijavu sukladno Uputama za prijavitelje točka 1.6. Također 

molimo pročitati odgovor na prethodno pitanje br. 9. 
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Ciljne skupine i Pokazatelji 

11. Kod pokazatelja SO 309 – sudionici s predtercijarnim obrazovanjem 

(ISCED 1 do 4) se misli na broj pomoćnika u nastavi/ stručnih 

komunikacijskih posrednika koji će sudjelovati u projektu. Točno? 

 

Ako kao PUN/SKP budemo imali i sudionike s tercijarnim obrazovanjem 

(ISCED 5-8), je li prihvatljivo i njih voditi kao SO 309 – sudionici s 

predtercijarnim obrazovanjem (ISCED 1 do 4)?  

U skladu s Uputama za prijavitelje 1.5. Pokazatelji, šifra pokazatelja SO 309 i 

SO 314 odnose se na broj učenika s teškoćama kojima je kroz projekt osigurana 

stručna podrška pomoćnika u nastavi/ stručnog komunikacijskog posrednika, 

kako je i navedeno u tablici pod „Opis pokazatelja“. Oba pokazatelja moraju 

imati istu vrijednost.  

Projekti koji izravno ne doprinose obaveznom pokazatelju SO314 i SO 309 u 

sklopu projektne prijave te ako pokazatelj nije naveden u podatkovnom listu 

4 „Obrazloženje projekta – Ciljevi projekta s pokazateljima„ Prijavnog obrasca 

A neće se smatrati prihvatljivima za financiranje. Pokazatelj relevantan za 

projektnu prijavu mora biti odabran i vidljiv u Prijavnom obrascu A. 

 

Postupak prijave i dodjele  

12. A) U Uputama za prijavitelje kao prijavitelj osnivač o.š. naveden je Grad 

Pazin s maksimalnim iznosom bespovratnih sredstava do 2.500,00.  Grad 

Pazin je u prošlom pozivu, PUN,  faza III, prijavio projekt u partnerstvu s 

još 4 grada osnivača u Istarskoj županiji, stoga  smo i u ovom pozivu 

planirali zajedničku prijavu. No, kako se broj djece s teškoćama u razvoju 

kojima je potreban PUN i koji su dobili suglasnost od MZO znatno povećao 

gradovi osnivači razmišljaju o odvojenim prijavama. Moje je pitanje mogu 

li naši dosadašnji partneri osnivači Grad Poreč, Grad Rovinj, Grad Umag i 

Grad Labin zasebno prijaviti projekt i ako da s kojim maksimalnim 

iznosom?  

B) Može li se Grad Pazin samostalno prijaviti kao nositelj PUN projekta, te 

biti partner na PUN projektima Gradova Poreč, Rovinj, Umag i Labin?  

C) Može li u tom slučaju iz projekata biti plaćen jedan koordinator 

(voditelj) projekta koji će voditi tih 5 projekata? 

A) U skladu s Uputama za prijavitelje, prihvatljivi prijavitelji na Poziv su 

osnivači osnovnih i srednjih škola (javnih i privatnih škola s pravom 

javnosti) sukladno članku 90. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

srednjoj školi (NN br. 87/08; 86/09; 92/10; 105/10; 90/12; 5/12; 16/12; 

86/12; 126/12; 94/13; 152/14; 7/17; 68/18; 98/19 i 64/20) koji u okviru 

Poziva mogu samostalno, ali u obveznom partnerstvu s 

redovitim/posebnim osnovnoškolskim/ srednjoškolskim odgojno-

obrazovnim ustanovama čiji učenici sudjeluju u projektu prijaviti projekt. 

Napominjemo kako partneri, odgojno-obrazovne ustanove čiji učenici 

sudjeluju u projektu mogu sudjelovati u samo jednom projektnom 

prijedlogu. Sukladno točci 1.6. Financijska alokacija i iznos bespovratnih 

sredstava, Grad Pazin kao osnivač spada u kategoriju maksimalnog iznosa 

bespovratnih sredstava do 2.500.000,00 KN. Osnivači koji nisu navedeni 
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 u točkama 2.-10.  mogu prijaviti maksimalan iznos bespovratnih sredstava 

po projektu do 2.000.000,00 KN.  

B) Da, sukladno točci 2.3 Broj projektnih prijedloga Uputa za prijavitelje, 

prijavitelj može istovremeno biti partner u drugoj prijavi. Partneri, ako 

nisu odgojno-obrazovne ustanove čiji učenici sudjeluju u projektu, mogu 

sudjelovati u više prijava. Napominjemo kako prijavitelj može dostaviti 

jednu prijavu na ovaj poziv na dostavu projektnih prijedloga.  

C) Prihvatljivi izdaci u ovom pozivu kategorizirani su u dvije osnovne skupine  

troškova koje prijavitelj može planirati na razini jednog projektnog 

prijedloga i unutar jednog projektnog elementa (Uputa za prijavitelje, 

točka 4.1.1. Prihvatljivi izdaci). Te skupine su izravni troškovi osoblja (rad 

PUN/SKP). Ostali troškovi projekta  vezani su neposredno uz rad 

pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika i planiraju se 

primjenom fiksne stope od 20% izravnih troškova osoblja, a odnose se 

primjerice na trošak prijevoza s posla na posao pomoćnika u 

nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika; troškove potrebne za 

realizaciju postupka selekcije kandidata, troška edukacije/uvođenja u rad 

pomoćnika, trošak sanitarnog/zdravstvenog pregleda za pomoćnike u 

nastavi/stručne komunikacijske posrednike; dnevnice za pomoćnike u 

nastavi/stručne komunikacijske posrednike koji prate učenika s 

teškoćama prilikom izvan-učioničke nastave (na izletima, ekskurzijama u 

zemlji i inozemstvu, terenskoj nastavi, školi u prirodi) te drugih odgojno-

obrazovnih aktivnosti izvan škola; troškovi vanjskih usluga neposredno 

vezanih uz projekt; troškovi promotivnih aktivnosti uključujući i troškove 

za administriranje projekta, najam prostora, režijske troškove za 

održavanje hladnog pogona (grijanje/hlađenje, struja, voda, odvoz 

otpada i telekomunikacije), troškovi potrošnog uredskog materijala, 
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trošak računovodstva. Skrećemo pažnju da se projektne aktivnosti ne 

smiju dvostruko financirati. 

13. Ljubazno Vas molim pojašnjenje. Pojedine škole koje bi nam bili partneri 

u Projektu osiguravanja pomoćnika u nastavi u trenutno otvorenom 

privremenom pozivu UP.03.2.1.06., dostavile su potvrdu Porezne uprave 

na kojoj je iskazano dugovanje na strani javnih davanja.  

Na današnjoj informativnoj radionici, rečeno je kako partneri moraju 

predati Potvrdu na kojoj NEMA iskazanog dugovanja, no u uputama za 

prijavitelje na str. 23. (u fusnoti) stoji citiram "U slučaju evidentiranog 

javnog dugovanja, prijavitelj/partner su isto dužni podmiriti najkasnije do 

trenutka potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te o 

podmirenju javnog dugovanja izvijestiti PT2". 

Moje pitanje je hoće li se uvažiti prijava partnera koji dostavi Potvrdu 

porezne uprave s postojećim dugovanjem, naravno uz obvezu da isto 

dugovanje podmiri do trenutka potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava i o tome pravovremeno obavijesti PT2? Naime, zbog relativno 

kratkog roka za pripremu dokumentacije i  velikog broja potencijalnih 

škola partnera, izgledno je da neće sve škole imati "čistu" potvrdu 

porezne uprave iako se ponekad radi o zaista minornim iznosima. 

U Uputama za prijavitelje u  točci 5.1. Prijava projektnog prijedloga navodi se 

da je prijava potpuna i formalno usklađena ako pod točkom broj 4 sadrži  

Potvrdu Porezne uprave, o stanju javnog dugovanja iz koje je vidljivo 

nepostojanje javnog dugovanja po osnovi javnih davanja, ne starija od 

datuma objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga. Potvrdu Porezne 

uprave potrebno je dostaviti za prijavitelja i svakog projektnog partnera.  

Međutim u Uputama za prijavitelje također navedeno je (točka 2.2.2. Kriterij 

za isključenje Prijavitelja i Partnera u fusnoti 11) da u slučaju evidentiranog 

javnog dugovanja, prijavitelj/partner su isto dužni podmiriti najkasnije do 

trenutka potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te o podmirenju 

javnog dugovanja izvijestiti Agenciju za strukovno obrazovanje i obrazovanje 

odraslih - DEFCO (PT2).  

U tom slučaju Prijava u kojoj se dostavi potvrda Porezne uprave s postojećim 

dugovanjem mora biti dopunjena s potvrdom Porezne uprave da je 

dugovanje podmireno kako je navedeno u fusnoti 11.  

Ostalo  

14. Je li nužno raskidanje ugovora o radu sa projektnom administratoricom 

koja je trenutno zaposlena na postojećem projektu do 31. kolovoza i 

planiramo ju zadržati i na idućem projektu? Je li moguće samo napraviti 

aneks ugovora ili je nužno ići u raskid ugovora i sklapanje novog ugovora 

o radu? 

Po ovom pitanju uputno je postupiti sukladno pravilima institucije i 

relevantnim propisima.  

15. Smatramo prilično nepravednom činjenicu da ste maksimalne iznose po 

projektu utvrdili temeljem prošlogodišnjeg broja pomoćnika i učenika s 

Nije moguće utjecati na promjenu. Tijekom javno provedenih konzultacijama 

u svibnju i prema podacima Ministarstva znanosti i obrazovanja o broju 
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teškoćama. Naime, Grad Rijeku ste time stavili u vrlo nepovoljan položaj 

i osigurali znatno manji iznos sredstava od puno manjih gradova. Ne 

možemo ne primijetiti kako ste ovakvim postupkom „penalizirali“ jedinice 

lokalne samouprave koje tijekom godina provedbe projekta vode računa 

o racionalnom i primjerenom trošenju proračunskih sredstava i sredstava 

EU kao i što kontinuirano promišljamo i o održivosti projekta u godinama 

koje slijede. Ove godine, imamo znatno veći broj zahtjeva za 

pomoćnicima, a ovakvom Odlukom smo svrstani u najnižu stopu 

osiguranih sredstava. Može li se utjecati na promjenu i na koji način 

možemo iznaći rješenje za ovu nastalu situaciju? 

pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika  kao i broju učenika 

s teškoćama u razvoju napravljeni su izračuni maksimalnih iznosa 

bespovratnih sredstava uzimajući u obzir i dostatnu financijsku omotnicu 

poziva. Prijavitelji planiraju troškove projekta sukladno potrebama za 

PUN/SKP, dostupnim  sredstvima i postotku vlastitog sufinanciranja projekta 

koji može biti viši od zadanog Pozivom.  

16. Izjavu o partnerstvu je potpisao ravnatelj škole partnera u projektu, ali je 

nakon toga, nažalost, iznenada preminuo. Vrijedi li ta izjava za projektnu 

prijavu ili škola treba izraditi novu i tko ju onda umjesto ravnatelja može 

ovjeriti? 

U trenutku potpisivanja predmetne Izjave o partnerstvu, preminuli  ravnatelj 

škole partnera na projektu je bio čelnik institucije odnosno ovlaštena osoba 

za potpisivanje te svakako njegov potpis  vrijedi za projektnu prijavu u sklopu 

ovog Poziva.  

 


